



DRAGON GATE
INVESTMENT PARTNERS
美国龙门资本

龙门财经·新闻资讯

第四十九期 2014年3月

目录

<http://www.dgipl.com>

P1

龙门资本与访美湖北企业家
探讨中小企业海外融资之路

朱丽洁女士出席“中小企业
融资研讨会”

P2

王开元做客阔伯新星讲坛
探讨企业管理与战略发展

P3

纽约亚洲艺术周隆重开幕
朱丽洁女士致欢迎词

浅谈2014年中概股发展新
机遇



龙门资本与访美湖北企业家 融资之路

探讨中小企业海外



3月3日，湖北省经济和信息化委员会中小企业处与中共湖北省委人才办携28个湖北省当地企业来访美国，探索中国企业在美国发展的潜在机遇，同时了解中国公司在美上市当下的金融环境。龙门资本与湖北企业家们面对面，探讨中小企业海外融资之路，开辟全球化的发展空间。

据了解，湖北省是国家“中部崛起”战略的支点、中心，全国交通运输枢纽，具有承东启西的战略地位，是中国重要的科技教育基地之一。截止目前，国家千人计划项目，湖北引进人才人数已经位于全国第四，仅次于北京，上海，江苏。“中三角”正在崛起，成为继长三角、珠三角、京津冀之后，中国经济的又一增长极，未来30年，有望中国经济发展最快的区域。

朱丽洁女士出席“中小企业融资研讨会”



3月11日，“中小企业融资研讨会”在纽约哈佛俱乐部举行，龙门资本董事总经理朱丽洁女士出席了此次研讨会，并就创业企业融资、中美房地产合作等议题发表了讲话。

会上，来自华尔街的投资银行、私募基金和券商的代表们就中国企业开始抢滩美国一线城市地产市场；美国本土创业项目与中国资本、中国市场的对接；纳斯达克设立“创业板”和中国“新三板”等几个话题展开了热烈讨论。

王开元做客阔伯新星讲坛 发展



探讨企业管理与战略

3月12日，北京大学企业家俱乐部理事王开元先生做客阔伯新星，为大家讲述企业管理与战略发展的重要性，并和在座的来自美国商会联盟的嘉宾以及纽约当地的企业家们进行了热烈的探讨。美国中国总商会秘书长黄学琪先生，以及美国亚洲文化基金会主席郑庆云等也参加了座谈。

王开元先生是北京和达投资有限责任公司首席执行官，现为哥大访问学者。先后在中国福霖风能开发公司和新加坡亚洲电力投资股份有限公司及其控股公司任高管。2002年至今任北京和达投资有限责任公司首席执行官；期间兼任凯迪控股董事、金智科技独立董事、中房置地董事以及其他若干家非上市公司董事长。所投资及参与企业在电力创新、基因疫苗、数据库、餐饮品牌、节能减排和医疗健康领域取得卓越成绩。他还是北大企业家俱乐部等多家大学机构和组织的理事和顾问。

龙门资本致力于领导跨境金融活动、为成长型企业与全球投资者搭建桥梁。曾经邀请的演讲嘉宾包括中国诚信信用管理有限公司创始人毛振华、中国联通纽约副总裁陈东、谷歌支付的商业拓展经理现平安付互联网产品中心副总滕放等。

纽约亚洲艺术周隆重开幕 朱丽洁女士致欢迎词



第六届纽约亚洲艺术周在3月14日隆重开幕，向公众展示亚洲顶级艺术藏品。美国商会联盟轮值主席、龙门资本朱丽洁女士受邀出席艺术周期间举办的“美中著名书画家作品交流展”系列活动开幕式。

活动现场，联合国世界人民会执行主席夏明娜贡扎嘎致欢迎词，世界时尚研究院院长、美国商会联盟秘书长许权荣先生致开幕词，朱丽洁女士也上台发表了欢迎词。

此次美中著名书画家作品交流活动是在美华人首次尝试集群性参与纽约亚洲艺术周活动，以扩大中华文化在纽约的影响力，希望通过本次活动推动美中之间的文化艺术交流。活动在纽约大都会区全面展开，参展的书画家有范光陵、郑通校、薛明、张肇达、吴景山，吴又玄、王大宙、菅峻、李国栋、陈步宣、贺兴桐等。

浅谈2014年中概股发展新机遇



2013年，美国三大股指平均走高25%以上，在美上市的8家中国公司取得了平均119.9%的IPO回报率。但就在同时，在2012年之前在美国主板上市的中概股中，有88家股价在5美金以下，132家股价在10美金以下；而在OTC市场挂牌的中概股中，至少有100多家公司的股价常年低于1美金，交易量也非常清淡。

新上市公司成为股市新宠，而老中概股中的绝大部分却依然被市场遗忘。在这种市场环境下，积极主动的投资者关系，能够帮助公司重新获得市场关注，从而提振股价和交易量。



新的投资者关系策略及其有效执行在这个过程中显得十分关键。根据公司不同的行业类型、公司形象、财务数据，对公司进行符合自身特点和投资人期望的包装，通过策略性的信息披露来讲述公司的成长故事，被证明是帮助公司从大量中概股中脱颖而出、重新获得市场关注的有效方法。这其中最关键的是大量的数据和独特的定位。大量的数据帮助公司了解投资人偏好，而独特的定位帮助公司在投资者关系管理上有效满足投资人的偏好。

龙门资本作为长期为在美上市中国公司构建最佳投资者关系的金融服务机构，拥有阔伯在线投资者关系数据库，以及灵活、有针对性的投资者关系策略规划经验。龙门资本的团队来自华尔街投行、著名媒体，他们中大多数都拥有注册金融分析师（CFA）以及工商管理硕士（MBA），深谙美国市场体系及各类工商政策，并与市场监管机构、投资银行与对冲基金的高层人员保持紧密的商业往来，能够为公司提供基于量化数据的全方位、有针对性的投资者关系解决方案。

2014年，预计将有超过40家中国公司登陆美国主板上市，将会为中概股继续吸引投资人的目光。但同时，随着资金的入场，做空力量也会逐步加入，最近永业国际遭遇Prescience的强力做空，就是一个值得警惕的例子。

因此，我们预测，2014年对于中国在美国上市公司的投资者关系业务来说，将会是蓬勃机遇中隐含潜在风险的一年，在乘势而上把握中概股市场机遇的同时，严格的投资者关系风险把控，也显得十分重要。